

平成20年7月31日

各位

会社名 株式会社 大 運
代表者名 代表取締役社長 高橋健一
(コード 9363 大証第二部)
問合せ先 常務取締役管理本部長 西川秀夫
(TEL. 06-6532-4101)

(訂正)「(追加)「平成20年3月期決算短信(非連結)」の一部追加に関するお知らせ」
の一部訂正のお知らせ

平成20年5月20日付で発表いたしました「(追加)「平成20年3月期決算短信(非連結)」
の一部追加に関するお知らせ」に下記のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。
なお、訂正箇所は(下線)で示しております。

記

【訂正箇所】 2ページ 純資産減少割合の値

【訂正前】

資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳

基準日	期末	年間
1株当たり配当金	1円	1円
配当金総額	58百万円	58百万円

(注) 純資産減少割合 0.022

【訂正後】

資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳

基準日	期末	年間
1株当たり配当金	1円	1円
配当金総額	58百万円	58百万円

(注) 純資産減少割合 0.023

純資産減少割合につきまして表示単位未満四捨五入で表示しておりますが、純資産減少割合は
所得税法施行令で「小数点以下3位未満の端数があるときはこれを切り上げる」と規定され
ておりますので訂正させていただきます。

なお、株主の皆様には既に平成20年6月26日付の「第88期定時株主総会決議ご通知」と
ともに所得税法施行令の規定どおりの減少割合をお知らせ申し上げております。

以上